

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. március 21. napján megtartott, Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Dán Márton képviselő
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester
Papp János képviselő
Csicsári Tiborné képviselő,

Igazoltan távol: -----

Igazolatlanul távol: -----

Meghívottak: Szántó Zoltán Sándorné Bélmegyer Oktatásáért
Művelődéséért Kultúrájáért Közalapítvány Vezetője
Kun Sándorné Mozgáskorlátozottak Bélmegyeri Helyi
Csoportja Vezetője
Szodorai Ágnes Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány
Vezetője
Békési Mihályné Rózsa Nyugdíjas Klub Vezetője
Czeplédi Imréné Élet az Éveknek Nyugdíjas Klub
Vezetője
Molnár Sándor DAREH Bázis Zrt. Vezetője

Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1) Helyi civil szervezetek 2016. évi tevékenységéről tájékoztató. A 2017. évi programok

ismertetése

Előadó: Kovács János polgármester, ill., helyi civilszervezetek képviselői

- 2) DAREH Társulás és DAREH Bázis Zrt. tájékoztatója a hulladékgazdálkodásról
Előadó: DAREH elnöke, DAREH Bázis Zrt. vezetője, Kovács János polgármester
- 3) Temetőről szóló helyi rendelet felülvizsgálata, módosítása. Temető rendezési terv
Megtárgyalása
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

3.) Bejelentések:

- Önkormányzati ingatlan értékesítési ügye (Sport u.)
- Tájékoztató aktuális települést érintő pályázatokról
- Egyéb bejelentések

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester megkéri a jelenlévő képviselőket, kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Helyi civil szervezetek 2016. évi tevékenységéről tájékoztató
A 2017. évi programok ismertetése
Előadó: Kovács János polgármester,
ill., helyi civilszervezetek képviselői

Kovács János polgármester: Csak egy tájékoztató került kiküldésre a képviselőknek, a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány tájékoztatója. Kéri a többi megjelent civil szervezet képviselőjét, hogy tartsák meg tájékoztatójukat. Tudomása szerint nem adott le mindenki írásos beszámolót, tájékoztatót.
Elsőként kéri Szodorai Ágnes a Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány Vezetőjét, hogy tartsa meg a tájékoztatóját.

Szodorai Ágnes a Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány vezetője: Köszöni az érdeklődést, és lehetőséget. Felolvassa a tájékoztatót, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
A kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem lévén, Szántó Zoltánnét a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány vezetőjét kéri, hogy szóban is ismertesse a tájékoztatót, mert így lesz lehetősége a többi civil szervezetnek is megismerni.

Szántó Zoltánné a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány vezetője: Felolvassa a tájékoztatót, melyet a képviselők írásban megkaptak, és a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
A kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kovács Margit képviselő: A 2016. okt. 13. Az Ifjúságnak a találkozási helyükre (melyet ők alakítottak ki) kandalló vásárlás – 44.500,- Ft. eseménnyel kapcsolatban szeretné kérdezni, hogy pontosan mit takar, mivel Ő is az alapítvány tagja, és erről még nem hallott.

Szántó Zoltánné a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány vezetője: Nem érti, hogy nem tudott róla. Körbe lettek minden kuratóriumi tag telefonálva! A Művelődési ház melletti kis utcában van egy garázs. Nagyon sokat segítenek a helyi fiatalok az alapítványnak, mindenki tudta, mindenki beleegyezett, telefonon megbeszéltek, hogy szeretnék megvásárolni nekik, cserébe a sok segítségért.

Kovács Margit képviselő: Az alapítványi tagok közül, ezek szerint csak ő nem tudott semmiről, ezzel kapcsolatban.

Szántó Zoltánné a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány vezetője: Akkor biztosan hiányzott, nem tudták elérni. A középkorúakkal és a fiatalokkal csak ez az egy alapítvány foglalkozik. A gyerekek, nyugdíjasok érdekít képviseli egy-egy civilszervezet szerencsére.

Kovács Margit képviselő: 2016. május 14. nem volt, máskor ott volt, általában nem szokott ott lenni, amikor arról döntenek, mire, mennyi pénzt fog az alapítvány kifizetni.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Nyereségesek lettek ezek a rendezvények?

Szántó Zoltánné a Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány vezetője: Természetesen hoznak nyereséget. A hacacaré nem hozott, de nullára kijött, a többi nyereséges volt. Bármikor lehetővé teszik a képviselőknek, hogy megtekintsék az alapítvány pénzügyeivel kapcsolatos iratokat.

Kovács János polgármester: Van-e még kérdés, ha nincs köszöni a tájékoztatást. Most Kun Sándornét a Mozgáskorlátozottak Bélmegyeri Helyi Csoportja vezetőjét kéri a tájékoztató megtartására.

Kun Sándorné Mozgáskorlátozottak Bélmegyeri Helyi Csoportja vezetője: Nem civil szervezetként működnek, hanem a Békéscsabai mozgáskorlátozottak Egyesületének helyi csoportjaként.

Pénzügyekről nem tud beszámolni. Egy éves rendezvényük van, december hónapban, és a településen lévő rendezvényekben is aktívan részt vesznek. A tagoknak igyekeznek segíteni egyszeri támogatás kérelem, stb. ügyben, és folyamatosan tájékoztatja a lakosokat a mozgáskorlátozott személyeket érintő lehetőségekről.

Szívesen összejárnak a tagok. Egyéb civil szervezetekkel is együttműködnek a településen, a falunapi rendezvény szervezésében is részt vettek. Vízi-színházban voltak tavaly. Az év végi rendezvényhez kapott támogatást mindenkinek köszöni, ez nagy segítség részükre, e bevétel nélkül egész éves működésüket nem tudnák megoldani.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem lévén, Békési Mihálynét, a Rózsa Nyugdíjas Klub vezetőjét kéri, a tájékoztató megtartására.

Békési Mihályné a Rózsa Nyugdíjasklub vezetője: A környező településekkel (pld: Szeghalom, Füzesgyarmat, Vésztő) baráti kapcsolatban vannak, kölcsönös baráti rendezvényeken szoktak részt venni, kb. 50 körül vannak a tagok, kb. 20 fő szokott átlagban lenni szerdánként az összejöveteleken. Együtt döntenek a rendezvényekről. Az ebéd hozzávalóit általában kapni szokták, a helyi vállalkozóktól, vadászoktól. Nagy segítség ez. Az önkormányzattól kaptak virágot pld. Nőnapra. Köszönik szépen, nagyon örültek neki. Az önkormányzattól nagy segítség az is, hogy időnként megkapják a kisbuszt. Gyopárosfürdőn voltak tavaly augusztus 20-án, voltak még a Boga völgyben, a Libás napon, Tarhoson. A tagoknak ezekért nem kellett fizetni, még a belépőket is megvették. Ez a sok támogatásnak köszönhető, amit kapnak a rendezvényeikre. Az idén két rendezvényt terveznek az egyik a Farsang volt, a másik a Katalin-bál lesz.

Nagy segítség volna részükre, ha egyszer-egyszer a Művelődési házat megkaphatnák ingyen a rendezvényükre. Nagyon köszönik az eddig kapott támogatásokat az önkormányzatnak.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem lévén, Czeglédi Imrénét, az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub Vezetőjét kéri, a tájékoztató megtartására.

Czeglédi Imréné az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub vezetője: Köszönti a megjelenteket.

Évente két alkalommal tartanak nyugdíjas találkozót, meghívják a szomszédos települések klubjait, ők is mennek, menetrend szerinti busszal, vagy buszt bérelnek távolabbra, esetleg a mikrobuszt is meg szokták kapni az önkormányzattól, melyet ezúton köszöni meg. Kétszer voltak busszal kirándulni, mindkétyszer Románia ritkán látogatott területeit nézték meg egy-egy kirándulás keretében. Füzesgyarmaton voltak fürödni. Klubfoglalkozások március 1-jétől decemberig vannak, hétfői napokon. A Nyugdíjas Klub viszonylag kis létszámú, 30-35 fő. A foglalkozásokon, rendezvényeken jó a hangulat, mindent közösen megbeszélve, vita veszekedés nélkül döntenek el. Köszöni a lehetőséget, a kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Kérdés nem lévén elmondja még, hogy az ülés előtt még két civilszervezet juttatta el hozzá írásban a tevékenységével kapcsolatos tájékoztatóját.

Az egyik a Bélmegyeri Kulturális Hagyományápoló Közhasznú Egyesület. Felolvassa az írásos tájékoztatót, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Még egy tájékoztatót kapott írásban, a Bélmegyeri Polgárőrség Közhasznú Szervezete tájékoztatóját, ismerteti.

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felkérést kaptak még az alábbi civilszervezetek:

- Sellő Horgászegyesület
- Bélmegyeri Lövész Klub Sport Egyesület
- Fáspuszta Művelődési és Kulturális Egyesület

Sajnálja, szívesen hallotta volna minden szervezet beszámolóját.

Mindenkinek köszöni a tájékoztatót. Érdemes volna megfontolni a kluboknak, csoportoknak, hogy civilszervezetté alakuljanak, így volna lehetőség országos pályázatokon indulni a működés finanszírozására, s a falut érintő nagyobb pályázatokon, többen együtt is nagyobb eséllyel indulhatnának. Az önkormányzat is másképp tudna támogatásokat nyújtani. Úgy gondolja, ezen elgondolkodhatnának. Vannak a településen közösség rendezvények, de

minden szervezet külön tart, s így csak egyes csoportok vesznek részt rajta, jó lenne ha lennének rendezvények együtt, melyek az egész falu lakosságát megmozgatnák. Általánosan mondhatja, hogy jól szoktak sikerülni. Egy dolog nincs megoldva, hogy a nagy nemzeti ünnepeken a falu együtt ünnepeljen, javasolja a képviselőknek, hogy ezt vegyék napirendre. Szívesen vesz javaslatokat ezzel kapcsolatban.

Dán Márton képviselő: Összességében a társadalmi szervezetek, hosszú évek óta meg vannak, a civilszervezetek jelentős része baráti társaság. Ők így érzik jól magukat, így élnek együtt. A többi civilszervezet mely bejegyezve működik, Az önkormányzat alapítványa és az óvodai alapítvány ténylegesen próbálja a hozzátartozó társaságot megszólítani. Úgy látja, hogy korábban a lakosok nem szívesen jártak rendezvényekre szórakozni, mostanában elvárják, hogy szórakoztassák őket. Ehhez kell alkalmazkodni. Meg kell próbálni azt, hogy olyan programokat csináljanak, melyre igénye van a helyi lakosoknak. Művelődési ház bérleti díját a helyi szervezeteknél el kellene engedni. Valamilyen szinten, amiatt, hogy rend legyen, el tudjanak számolni, kauciót tegyenek le, ha minden rendben, visszakapják. Nem tudnak adni pénzt, pld. a nyugdíjasoknak, nem szervezet, nem kaphatnak támogatást, kapjanak így. Ugyanez igaz az alapítványokra, természetesen le lehet korlátozni, nem minden héten.

Jegyző Úrral erről a kérdéstről beszélgetett, a múlt ülésen döntött a Képviselő-testület egy alapítványi támogatásról, mondta, messze nem ért egyet azzal, ahogy a döntés megszületett. Most is azt mondja. Meg várják, mit mondanak a Kormányhivatalnál, jó-e a döntés, vagy nem. Egy biztos, KT döntést Jegyző nem ír felül. KT döntött, amit feltettek határozati javaslatot, ennyi történt. Nem az van benne, ezt rendbe kell tenni, ez nem szokás, dönt a képviselő-testület, és úgy dönt a teljes képviselő-testület nagyobbik része, - felteszi a kezét tartózkodik aki akar - megteheti, törvény nem korlátozza.

A másik része, a kisebbség rész dönt. Azt, a kisebbség rész döntését, tudomásul kell venni. Abban az esetben, ha nem, elmennek, nem szavaznak lehetett volna másképp, de, mivel szavaztak mindannyian, döntés született.

Hegedűs László jegyző: Elnézést, nem is akarta senki felülről a képviselő-testület döntését, Ő végképp nem. Olyan soha nem volt, hogy a kisebbség rész ráerőlteti az akaratát a Képviselő-testület nagyobb részére. Határozottan kijelenti, hogy Ő nem változtatta meg a KT döntését, Az meg nem tilos, hogy adott esetben újra szavazzanak akár most, vagy akkor is újra felvehette volna a napirendre a képviselő-testület.

Bármikor napirendre vehet kérdéseket a Képviselő-testület, ezután is bármikor újra dönthetnek erről a kérdéstről. Képviselő, polgármester és jegyző is javasolhat. Abból a szavazásból, ezt lehetett kihozni, ezt tartalmazta. Szabályoknak megfelelő döntés volt. Most már ki kell várni, esetleg mit dönt a kérdésben a Kormányhivatal.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Minden képviselőnek eldől, hogy mi alapján szavazott, nem fogja megváltoztatni. A Képviselő-testület becsületét is meg kell védeni, joga van bárhogy szavazni a képviselőnek, s ezt, utána ne hallja vissza az utcán.

Az a rossz, hogy ülés után már hallja az utcán, mi történt az ülésen. Bárki tájékoztatja az érintetteket, nem úgy történt a KT ülésen, ahogy visszajutott. Voltak különböző megjegyzések „Egyenes embereket szeretem” Akkor is tudta, miért úgy szavazott, nem fogja megváltoztatni.

Dán Márton képviselő: Mindenki ott volt, érvényesen szavazott, Olyan döntés nincs, hogy nem tudom. Akkor 2 képviselő úgy döntött igen, 1 képviselő nem és 4 képviselő tartózkodom vagyis nem tudom. Döntés megszületett.

Kovács Margit képviselő: El kellene olvasni a könyvtárban a jegyzőkönyvet, igaz van a képviselőtársának, hogy döbbenetes dolgokat hall a faluba, és kerülnek fel az internetre. Megdöbbenő. Ha KT ülés után kíváncsi valaki, a jegyzőkönyvet kellene elolvasni a könyvtárban, nem pletykákra adni. Valaki csak elmondja, mi hangzik el az ülésen, most van egy ilyen „két lábon járó csatorna is” nem csak a jegyzőkönyv.

Kovács János polgármester: A nyugdíjas klubokkal kapcsolatban nem akarta azt sugallni, hogy egyesülniük kellene. A civil szervezetként történő bejegyzés nem kötelező, de nagyon hasznos lenne. Civil szervezetté alakulhatnának külön-külön is. Nem állt szándékában a csoportokat átrendezni.

Békési Mihályné a Rózsa Nyugdíjasklub vezetője: Az igazság az, hogy egyesületként működtek régebben, de ennek jelentős hasznát nem érezték, úgy emlékszik egy nyomtatót, és egy fényképező gépet nyertek pályázat útján. Nem tudja, most milyen lehetőségeik lennének.

Kovács János polgármester: Működési költségre is lehet mostanában már pályázni, pontos információi most nincsenek, de utánajár, ha igénylik.

Békési Mihályné a Rózsa Nyugdíjasklub vezetője: Azt állapította meg, hogy a két klub tagságát – különös tekintettel az idősebbekre- nem lehet egy csoportba integrálni, ők ettől teljes mértékben elzárkóznak, akkor jelentősen csökkenne a tagok száma.

Kovács János polgármester: Amennyiben több hozzászólás nincs, kéri, kézfeltartással jelezze, aki a javaslattal egyetért. Ő személy szerint jónak látná, ha egy csoport lenne, de szerinte nem lehet kivitelezni.

Több kérdés nem lévén, Bélmegyer Község Önkormányzata 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – tudomásul veszi a civilszervezetek tájékoztatóit.

2./Napirend tárgya: DAREH Társulás és DAREH Bázis Zrt. tájékoztatója a hulladékgyűjtésről
Előadó: DAREH elnöke, DAREH Bázis Zrt. vezetője,
Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Megérkezett az ülésre Molnár Sándor a DAREH elnöke. Szeretettel köszönti. Az előterjesztést írásban megkapták a képviselők. Kéri, tegye meg ezzel kapcsolatos kiegészítéseit.

Molnár Sándor DAREH elnöke: Köszönti a képviselő-testületet. Örömmel tett eleget a meghívásnak. 2006-ban történt az alapítása DAREH társulásnak. Meglévő hulladéklerakókat rekultiválták pályázati támogatásból. Ezután EU-s támogatással a begyűjtés, válogatás, UNIÓS elvárásoknak való megfelelés kialakítása következett társulási szinten. Békéscsabán már egy modern válogató mű beindult, működik az országban a legmodernebb jelenleg. Ez a szelektív hulladékot is szétválogatja. Közel 50 járművet vásároltak meg. Már 110 ezer hulladékgyűjtő edényt beszereztek. Sajnos 2015. – 2016. őszéig nem igazán történt meg a fejlesztés beindítása. Olyan közbeszerzési feltételek voltak, hogy a legtöbb szolgáltató nem is pályázhatott volna. 2016. szeptemberben a DAREH vezetés leváltásra került a társulás közgyűlése által.

Sajnos csőd közeli helyzet alakult ki, UNIÓS pályázat visszafizetésének lehetősége is felmerült, de szerencsére a 16 milliárd visszafizetésétől megmenekültek. Ezután a válogató elindításán dolgoztak. Hiányosságok még vannak. A gépek, berendezésekre tekintettel a garanciális időszak is letelt. Működőképessé tudták tenni jelenleg a rendszert, lassan de minden beindul. Mondhatja most már elhárultak az akadályok, elindult a működés, 100 tonna a kapacitás, ami nőni fog kb. 400 körül lesz. Most is vannak még működési problémák, de ezek kijavításán folyamatosan dolgoznak. A hulladékgazdálkodás rendszer, az egyes jogszabályok megváltoztak. A számla központilag lesz kiküldve, a díj azonban nem változik. A kistelepeleéseken magasabb szintű szolgáltatás lesz, változatlan áron. Kötelezően lesz a heti hulladékbegyűjtés minden településen.

A szelektív hulladékgyűjtés és a zöldhulladék gyűjtése, valamint a lomtalanítás a válogató mű beindulását követően kezdődik el. 2017. júniusig ehhez az edényzetek kiosztására is sor kerül. Nem fog többé kerülni senkinek. Új járművek is kerülnek forgalomba. A Békéscsabai válogató az országban a legmodernebb. Falusias környezetben zöld hulladék gyűjtés, vagy Házi komposztáló (güla alakú) komposztáló edényzet kerül kiosztásra.

Szelektív hulladékgyűjtés:

- Az üveget továbbra is szigetszerűen gyűjtik.

- A papírt, műanyag és fém hulladékot a lakosnál egy edényben gyűjtik, ezt a válogatóműben ki tudják válogatni. A műanyagot egyébként is fajtánként szét kell válogatni.

- Az a lényeg, hogy hasznosítható anyagok kerüljenek egybe, viszonylag tisztán.

A szolgáltatást a DAREH Bázis Zrt. fogja végezni. A begyűjtés marad, úgy, mint eddig, esetleg kisebb változások lehetnek. Gyűjtőközrzetek lesznek. Szeghalom, Orosháza, Szentes, de Békéscsaba lesz a központ. Bélmegyer a Sárreai Hulladékgyűjtő Kft-hez fog tartozni valószínűleg, de ez még nem teljesen biztos, hisz a gyűjtőhatáron helyezkedik el. Nincs rivalizálás a szolgáltatók között. Az alvállalkozók egyforma feltételekkel működhetnek majd.

A díj a rezsicsökkentés miatt várhatóan fix, jelentős emelkedés biztosan nem várható.

A haszonanyag értékesítése beindult. A hulladék állami tulajdon lett. A szállítóknak az érdeke az, hogy minél kevesebb szemét kerüljön lerakásra. A lerakás aktuális díja: 6Ft/kg. Mielőbb az összes megyei településnek tagnak kell lennie. A tervek szerint szemléletformáló programokat tartanak minden településen. Egyforma elbírálás lesz az új belépő társulati tagoknál is. A régi tagok esetén kedvezményként várható, hogy pld. Falunapon, ha lehetőséget kap a DAREH a bemutatkozásra, akkor részben támogatni tudják a Falunap költségeinek egy részét. Az önkormányzat segítségét szeretné kérni az új szelektív edények kiosztásánál, a helyi tájékoztatásnál. Várja a kérdéseket.

Kovács János polgármester: Köszöni a kimerítő, részletes, átfogó tájékoztatót. Az önkormányzat minden tőle telhetőt megtesz. Kéri a képviselők kérdéseit, hozzászólásait.

Kovács Zoltán alpolgármester: Mikor indul a hulladékudvar Vésztőn?

Molnár Sándor DAREH: Bizik benne, hogy egy hónapon belül el fog indulni.

A számítógépes nyilvántartás hiányzik még, ha ez feláll, azután indulhat. Komposztáló telepet is szeretnének, de az átrakó állomásokon biztosan lesz.

Lehet vinni veszélyes hulladékot, vegyes hulladékot, a hasznosíthatókért feltehetően nem kell majd fizetni. Építési hulladék hasznosításán is gondolkodnak, szeretnének egy speciális daráló gépet a hulladékudvar mellett, betontörmelék újrahasznosítására.

Kovács Zoltán alpolgármester: Eddig lakossági hulladékszállításról volt szó. A vállalkozók mire számíthatnak?

Molnár Sándor DAREH: A kommunális hulladék elszállítását ugyanúgy végzik, mint eddig, az ipari tevékenységből származó ipari hulladék az más kategória. Feltételezi, hogy itt a településen kommunális jellegű hulladék keletkezik. A nagyobb mennyiségű göngyöleg átvétele a hulladékudvarban biztosan megoldható.

Kecskeméti Istvánné képviselő: A salakot elszállítják valamilyen formában?

Molnár Sándor DAREH: Keresik a megoldást, semmiképp nem a kommunális hulladékkal együtt, mert tönkreteszi a gépeket. De a salak jól hasznosítható, ha tiszta marad. Elképzelése szerint a lomtalanításhoz hasonlóan lehetne megoldani. Javasolja esetleg az önkormányzatnak is a gyűjtést, ahol megtehetik, útalapként jó lenne, de ehhez kell, hogy tiszta legyen, más hulladékoktól mentes.

Dán Márton képviselő: A hulladékudvaron lesz veszélyes hulladékgyűjtés is? Fóliát be lehet vinni?

Molnár Sándor DAREH: Igen, lesz veszélyes hulladékgyűjtés is. A fólia attól is függ, hogy tiszta-e, vagy szennyezett, és mekkora mennyiségű, ipari mennyiséget természetesen nem tudnak fogadni.

Kovács János polgármester: Több lakos is megkereste, hogy minimális hulladék képződik, lehet-e kisebb edényt igényelni, fizethetnek-e kevesebbet?

Molnár Sándor DAREH: Alacsony jövedelmű, egyedülálló, pld. kisnyugdíjas személyek igényelhetnek kisebb edényzetet majd, ez esetben díjcsökkentést is kérhetnek, de erről külön tájékoztatást fognak adni. A többieknek azonban a törvény erejénél fogva ki kell fizetni a díjat, függetlenül a kitett hulladék mennyiségétől. A kukás autóval az ő házuk előtt is el kell menni, stb. A hulladékgyűjtési rendszer változni fog, ezzel kapcsolatban széleskörű lakossági tájékoztatást fognak tartani, elsősorban szórólappal. Kivonatos, lényegre törő tájékoztatás lesz.

Hegedűs László jegyző: A jelenlegi meglévő edénnyel mi lesz pl. tulajdonjogilag, vagy sérülés, tönkremenés esetén új igénylése? Az önkormányzatoknál, vagy a szállító cégtől igényelhetik a lakosok? Mi a teendő, ha új lakó jön?

Molnár Sándor DAREH: A tulajdonjogot az önkormányzat köteles átadni az új közszolgáltatónak, ha nála van. A kuka sérülése a használó felelőssége. A szelektív kuka ingyenes lesz. Díjmentesen adják a pótlást, kivéve, ha volt már, akkor nem kaphat újat ingyen. A kuka a házhoz tartozik, nem a lakóhoz. Még szeretné elmondani, hogy lenne még néhány feladata az önkormányzatoknak a hulladékszállítás változásával kapcsolatban:

- az önkormányzatoknak az alapító okirat módosítást jóvá kell hagyni, úgy lép hatályba.
- A helyi rendelet módosítását meg kell tenni, ha még nem történt meg (aktuális jogszabálynak meg kell felelni.) Ehhez, ha igénylik, jogász segítséget is nyújtanak.
- Elektronikus felületen jelentések, teljesítésigazolás feltöltése, ez alapján fognak számlázni, és a helyi rendelet feltöltése.

Kovács János polgármester: Köszöni a kérdésekre adott válaszokat. Kéri, aki a DAREH Társulás és a DAREH Bázis Zrt. tájékoztatóját, - a kiegészítésekkel együtt - tudomásul veszi, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

16/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DAREH Társulás és a DAREH Bázis Zrt. tájékoztatóját az előterjesztés és a szóbeli kiegészítés alapján tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: azonnal

Kovács János polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy még dönteni kell a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása ügyében is. Az előterjesztést írásban megkapták. Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki az előterjesztésben lévő határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

17/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dél-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata Pusztatölke Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2017. április 21.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

18/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dél-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2017. április 21.

Kovács János polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és a mindenre kiterjedő tájékoztatót Molnár Sándor elnök Úrnak.

Molnár Sándor DAREH Bázis Zrt. Vezetője az ülésről távozik.

3./Napirend tárgya: Temetőről szóló helyi rendelet felülvizsgálata, módosítása.

Temető rendezési terv megtárgyalása

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László jegyző

Kovács János polgármester: Megkapta az átdolgozott temető rendezési tervet, melyet a képviselőknek is bemutat, s részletesen ismertet.

Nem teljesen egyezik meg azzal, amiket kért, még pontosításra, módosításra szorul több helyen, de már alakul. Urnás temetésre is jelöltek ki parcellát, megfelelőbbnek tartja, mint az urnafalat.

Kéri a képviselőket, hogy ha van ötletük, elképzelésük, ezt beszéljék meg vele, szeretné, ha minél megfelelőbb tervet tudnának készíttetni. Kéri, gondolja át mindenki, és kb. 2 hét múlva a javaslatok alapján megállapodhatnak tervezővel.

A WC kérdést, víz bevezetést meg fogják oldani.

Kovács Zoltán alpolgármester: Az üzemeltetővel beszélt egy napelemes módszerről, mely itt is megoldást jelenthetne.

Dán Márton képviselő: Úgy gondolja minél előbb meg kellene nyitni az új részt. Mindenki a főúthoz minél közelebb szeretne lenni. Az urnahelyeket mindjárt az új rész elején kellene kialakítani, a ravatalozóhoz közel.

Hegedüs László jegyző: Az átminősítéskor a temető területét 15 évre kapta meg az önkormányzat, díjmentesen. A fásítás e miatt sem lenne szerencsés, továbbá, ha a később a helyeket ott is ki kell osztani, a gyökerek is gondot jelentenének. Fűves területként szokták a használatlan részt hasznosítani.

Kovács János polgármester: Lehetne fűvesíteni is, esetleg alacsonyabb fákkal.

Másik feladata a területnek a temető helyi rendelet megtárgyalása.

Hegedüs László jegyző: Az előterjesztést, és a rendelet-tervezetet írásban megkapták. Régi rendelet van, időközben több új törvényi szabályozás történt – jelentős változással, ez indokolja, hogy új rendelet-tervezetet javasol elfogadni, a módosítást nem tartaná jónak. A díjak a legutóbbi módosításban szereplő összegeket tartalmazzák az 1. sz. mellékletben.

Dán Márton képviselő: A 2. sz. mellékletben a 2. és 3. pontnak nem látja értelmét, ha nincs szerződés, akkor ne határozzák meg.

Hegedüs László jegyző: Ezek bérleti fizetési rendelkezések, javaslatként került bele, de ezt ki is lehet hagyni.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a köztemetőről és a temetkezési tevékenységről szóló rendelet-tervezetet, az előterjesztés szerint, elfogadja – azzal a módosítással, hogy a 2. sz. mellékletben a 2. és 3. pont törlésre kerül - , kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2017. (III.22.) önkormányzati rendelete
A köztemetőről és a temetkezési tevékenységről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dán Márton képviselő távozik az ülésről, így az ülésen jelenlévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

4. / Napirend: Bejelentések

4.1. Önkormányzati ingatlan értékesítési ügye

Hegedűs László jegyző: Egy pályázat érkezett, a Papp Sándor Mihályé, más nem jelentkezett a megadott határidőn belül a hirdetésnyre. A képviselők írásban megkapták a pályázati anyagot.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Tud a 4 éves előírt beépítési kötelezettségről, úgy is igényt tart rá?

Hegedűs László jegyző: Nem tud, az előző ülésen hozott, 11/2017. (II.21.) számú Képviselő-testületi határozat ezt nem tartalmazhatta, most kellene ezt tudatni a kérelmezővel, és ha így is tartja a vételi szándékát, akkor a következő ülésen dönthet a képviselő-testület az ingatlanok eladásáról.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy a 4 éves beépítési kötelezettségről tájékoztassák a pályázót, és a képviselő-testület a döntését a következő ülésre halassza, annak függvényében, hogy így is igényt tart-e a kérelmező a 294. hrsz, és 296. hrsz. ingatlanokra, vételi szándékát fenntartja-e. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

19/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer belterületi 294. hrsz. 1632 m² beépítetlen területű, 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan, valamint a Bélmegyer belterületi 296. hrsz. 2047 m² beépítetlen területű, 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan, (építési telkek) értékesítésével kapcsolatos döntését következő ülésére

elhalasztja. Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 4 év beépítési kötelezettség elrendelésével kívánja értékesíteni az ingatlanokat. Megbízta Polgármester Urat, hogy erről a pályázót értesítse. S amennyiben a pályázó vételi szándékát továbbra is fenntartja, akkor a képviselő-testület, következő ülésén dönt az ingatlan értékesítésével kapcsolatban.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés

4.2. Tájékoztató aktuális települést érintő pályázatokról

Kovács János polgármester: Turizmussal kapcsolatos pályázati lehetőségek között szerepel egy kerékpárúttal kapcsolatos pályázat 50 millió forintnál nagyobb összegre lehet pályázni, és 170 millió a keret, így erre nem lát nagy esélyt. 2 hét múlva szeretne egy rendkívüli ülést ezzel kapcsolatban. A másik lehetőség a piac felújításával kapcsolatos pályázati lehetőség. Ahol a piac jelenleg van, nem túl szerencsés a bővítés, a buszállomás miatt. Felmerült a régi vasútállomás épület átalakítása, mint helyi értéké, azonban a legszerencsésebb a volt TSZ iroda lenne a templommal szemben, az viszont nem az önkormányzat tulajdona, és a tulajdoni lapja sem tiszta, állami tulajdon ugyan, de így ennek a megszerzésére nem nagy esélyt lát. Sajnálja, hogy eddig a piaccal kapcsolatban nem adtak be pályázatot, most nem szeretné kihagyni a lehetőséget, akkor is ha másik helyet kell találni, ez egy TOP pályázat lenne, és jó eséllyel indulhatnának.

A vidékfejlesztési programmal kapcsolatban is van egy pályázati lehetőség, igaz az önerő 15 %, és max. 20 millió forint erejéig lehet pályázni, de konyha eszközök beszerzésére lenne lehetőség, és most nagyon kellene.

Önkormányzati épületek energetikai felújítására is lenne pályázati lehetőség – hőszigetelés, napelemek, nyílászáró csere, stb. Itt szóba jöhetne akár az óvoda, az iskola vagy az önkormányzat épülete is. Szerinte ebben az esetben még az is megfontolandó, ha nyernének, hogy az önerőhöz hitelt vegyen fel az önkormányzat.

Hegedüs László jegyző: A BM pályázatot 2017. május 02-ig lehet beadni pld. bölcsődefejlesztésre, iskola épület átalakítására, fejlesztésére, vagy akár a fogorvosi alapellátás fejlesztésére.

Bélmegyer Község Önkormányzata 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – tudomásul veszi a pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatást.

4.3. Pályázati felhívás a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői beosztás ellátására.

Hegedüs László jegyző: Mint már többször beszéltek arról, hogy Baracskainé Szekeres Éva az intézmény jelenlegi vezetője 2017. szeptember 01-től nyugdíjas lesz. A jegyző feladata, hogy az önkormányzat, mint fenntartó gondoskodjon arról, hogy vezető legyen az intézmény élén. Ezzel kapcsolatban kaptak a képviselők írásban egy pályázati felhívás-tervezetet. Augusztus 31-ig, ameddig Baracskainé felmentését, és szabadságát tölti megoldott a helyettesítés, ezt követően azonban megoldást kell találni. A vezetői pályázatot már közzé kellene tenni. Ha nem is lesz érvényes pályázó, meg kell kísérelni betölteni az állást. Ha eredménytelen lesz, 2017. szeptember 01-jétől megbízható 1 évre a vezetői feladatokkal Szodorai Ágnes, a korelnök következő óvodapedagógus, de most a pályázatot ki kellene írni.

Tudni kell, hogy a gyermeklétszám jelentős csökkenése miatt várható a létszámcsökkenés ösztől 2,1 főről, 1,68 főre, így kevesebb finanszírozás várható. A pályázat kiírásáról azonban időben kell intézkedni. Felolvassa a pályázati felhívást.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy Bélmegyer Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 67. § (7) bekezdés, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Tv. 20/A. §-a alapján nyilvános pályázatot hirdessen a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására az előterjesztésben szereplő pályázati felhívás szerint, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

20/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 67. § (7) bek, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Tv. 20/A. §-a alapján, nyilvános pályázatot hirdet a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására a mellékelt pályázati felhívás szerint.

(A pályázati felhívás teljes szövege mellékletben csatolva.)

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: Értelem szerint

4.4. Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi közbeszerzési terve

Hegedűs László jegyző: A képviselők az előterjesztést írásban megkapták. Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki az írásos előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

21/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján elfogadja az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervét a képviselő-testületi határozat mellékletében szereplő tartalommal.

(A közbeszerzési terv mellékletben csatolva)

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2017. március 31.

4.5. Házi segítségnyújtás finanszírozás ügyében döntés

Kovács János polgármester: Az írásos anyagot megkapták a képviselők, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Mint már az előző ülésen beszéltek róla, sajnos a házi segítségnyújtás esetében, az állami finanszírozás nem fedezi a költségeket 2017-ben, így a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulástól kapott megkeresés alapján Béli Község Önkormányzatára eső hiányzó összeg 330.901,- Ft. Ennyivel kellene hozzájárulni a fenntartáshoz, egyébként a Sarkad Belváros Református Egyházközség által fenntartott Református Szociális Gondozási Központnak kerülne átadásra a feladat. Kéri a képviselők hozzászólásait, kérdéseit.

Hegedűs László jegyző: Felolvassa a határozati javaslatot. Szükséges a képviselő-testületnek erről dönteni.

Kovács János polgármester: Ott volt a társulási ülésen, ahol erről döntöttek. Nem egyszerű a helyzet, úgy látja, hogy az átvétel leghamarabb a jövő évtől lehetséges, javasolja, hogy ne az összeg megfizetéséről, hanem mégis az átvételről döntsenek. Aztán majd látják, milyen ütemben halad az átadás. Ha feltétlen kell, csak akkor fizessenek. Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a képviselőket, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézményben ellátott szociális alapszolgáltatások közül a házi segítségnyújtás feladat - Béli település tekintetében - kerüljön átadásra a Sarkad Belváros Református Egyházközség által fenntartott Református Szociális Gondozási Központnak.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

22/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Béli Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa által fenntartott Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézményben (5510. Dévaványa, Jéggyár u. 47.) ellátott szociális alapszolgáltatások közül a házi segítségnyújtás (KFOG:107052) feladatot - *Béli település tekintetében* - átadja a Sarkad Belváros Református Egyházközség által fenntartott Református Szociális Gondozási Központnak (5720. Sarkad, Veress Sándor u. 17.)

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: 2017. március 31.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb kérdés, bejelentés?

Papp János képviselő: Több lakos is megkereste az elmúlt időszakban az utcai alkoholfogyasztás szabályozásával kapcsolatban. Szeretné megkérdezni, hogy van-e ezzel kapcsolatban önkormányzati rendelet, vagy mi szabályozza ezt?

Hegedűs László jegyző: Szabálysértési tényállás. Rendőr, közterület felügyelő ellenőrizheti. Utánanézés a pontos szabályozásnak. Nagyon nehéz bizonyítani.

Kovács János polgármester: Vagyoni ügyben kéri zárt ülés tartását. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

23/2017.(III.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy vagyoni ügyben zárt ülést rendel el.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Azonnal

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.


Kovács János
Polgármester

Kmf.




Hegedüs László
Jegyző

